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(aritmeti¢ni-izraz) ::= (aditivni-izraz)

(aditivni-izraz) ::= (multiplikativni-izraz) | (aditivni-izraz) + (multiplikativni-izraz)
(multiplikativni-izraz) ::= (osnovni-izraz) | (multiplikativni-izraz) * (osnovni-izraz)
(osnovni-izraz) ::= (spremenljivka) | (Stevilka) | ( (aritmetiéni-izraz) )

(spremenljivka) ::= [a-zA-z]+ ' X"'j *Z /-[-

($tevilka) ::= -? [0-9]+ * (x{.j)fl“ @
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(boolov-izraz) ::= true | false |
(aritmetic¢ni-izraz) = (aritmetiéni-izraz) |
(aritmetiéni-izraz) < (aritmetiéni-izraz) |
{boolov-izraz) and (boolov-izraz) |
{boolov-izraz) or (boolov-izraz) |
not (boolov-izraz)
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(ukaz) ::= skip |
(spremenljivka) := (aritmetic¢ni-izraz) |
(ukaz) ; (ukaz) |
while (boolov-izraz) do (ukaz) done |
if (boolov-izraz) then (ukaz) else (ukaz) end

Slu:l; ne vidreds wicesar (%‘Hnow : Fm)
X:=t haskmn X W ¢

CofCe vwrde ¢, i ot Co
UU\'\;‘{ [ do

Cr;

Ce)

G
duhe
Prioritete: ' . — ’ . R
qu) 02,63 - (,CAJCZ)J('J Q
;i (levo) : ),

I ‘or’ (levo)

*x “and” (levo) .

¥ not —~ 5 ) ) @

* 4+ (_levo) X"'} <b

*x “x° (levo) @ A
x+(7<5) parosE ‘

N ottt Rim

() pe ke gemanh lka  ularor
Ak{-{'mo-ﬁx'gm' van . 7 } 0 —sn
walmva v (kalo 1L
f}ra.zuuh

V 01975“ m se st @



N | e e
V OIMSV 'V) i’hﬂ l Wmd\' en w«zwsLi M en

[oustM 0’
Jmn
++n +1
artmmebicw (WRt,
gtrtwem' O‘wﬁc (F,,,;ﬁ n)
ke

(M ,¢) — (" ,¢)

\/ 01’"’5‘/‘ 4/] e C V\Ave/«' I komh {w'ﬁja\uja
n 0("7[9(“«(7 (VMON[A S}pv(w\('/jM> OLWS( 'V)/-!'tr
Wheat C/ (nN(J}evw]‘e im)amjﬂ>

() = N
\/ 0]/1/03"\ "’) ce whar C Lawfa/ I emew
W w dobivw 0‘4054 v -

Lapis:
Nixwr) oM, & e ot L A
X e v



Primwr ; "= [xis2y 10, arso]

—

’V)t\jHS] = ‘EXH?MHSIAHOJ
(%ﬁﬂ o\amd(&fw ymiﬂ‘]«w J %wr\%”{‘v>

Pv{w:
< | xot, ‘yfsﬂ ) [if %< yr3 Yo x:2yt2 ele Slap @,A)) S

tx-—u‘.jaz_.l } K¢Yrd True

( [X*")’ll‘j"ﬂ] ) \/(',—:\3*2> S
t)('-‘\"dj"“‘lj] 13“QL"9L]

[X P Y e ):J
Dawb 4 o Semanhila
1\/"13\“ L{ Q
T4 7 = 42
‘\ﬁm \ W,\,Agw How Objdd

| ") -
" \70 -



T & T . _

l reNEARR

L kvivalonca fyrogmmw
(:M ’chz'st>

NOW« [OLUV[MA SPremin‘j:vLA

'\\/dk X = ?)[é” lokalna "
S\Pvewcm)lvA

Vi V Qvojc\m o\olen
} e
j



. ) +ﬂA Velhn
S IV\J[M]/LQOL ; / wletnn vredugh
new % := € m C

\

x: SQ \0&4&%# J
o C

hova IOI'U\JM

SFr@ma&hgfth

P rimar

new i := 1 in
(new s := 0 in
while i < 101 do
S =S + 1
i:=1i+1
done)

new i := 1 in
new s := 0 in
while i < 101 do
s i
i:
done

s + 1
i+1



